

УЧИТЬ ВСЕ ВОЗМОЖНОСТИ

НАША партия, весь народ готовится к большому знаменательному событию в стране — XXIV съезду КПСС. Рабочие, крестьяне, служащие все трудающиеся берут повышенные обязательства, готовят съезду трудовые подарки. И в этом замечательном всенародном движении мы, коммунисты, как всегда, являемся запалами. На нас поэтому и лежит большая ответственность.

Лично я взяла в этом году обязательство подойти в честь XXIV съезда партии 4000 кг молока от каждой коровы. Прежде чем назвать эту цифру, я долго думала, анализировала и свою ошибку, и ошибки от меня не зависящие, которые мешали в прошлом году в работе. Я считаю, для того, чтобы успешно продолжаться вперед, необходимо не забывать

об ошибках, а стремиться к их исправлению.

В прошлом году я брала обязательство при плане 3450 килограммов молока надоять 3800. Мне удалось перевыполнить обязательство и надоять 4150 килограммов молока от каждой фуражной коровы.

И вот я думаю: а могла ли я надоять больше? Да, могла, если бы не целый ряд причин, мешающих работе.

В моей группе, например, 23 коровы. Четырьмя из них свыше 20 лет. Уж за этими коровами как ни ухаживай, как ни корми, хороших удоев не получишь. А корова по кличке Коломка так и вовсе второй год ни капли молока не дает. Почему так происходит? Да потому, что ветврач первого отделения совхоза Андрей Васильев

лич Тибаков и бригадир нашей Вельяминовской фермы Анатолий Деминович Каллада вынуждены производить перегулярию на течении всего года, а только в первые месяцы.

Сдерживает нас в работе и недостаточная механизация фермы, отсутствие культурных пастбищ в Вельяминовске. Между прочим, здесь к месту будет сказать о том, что наша ферма издавна соревнуется с Косинской фермой. Но нам с ними очень трудно бороться за первенство, потому что в Косине ферма, не в пример нашей, хорошо механизирована. Мы, как правило, отстаем. А когда соревнуются не равные по возможностям колхозы, когда заведомо известно, что будущий отстающим, такое соревнование можно считать лишь формальностью.

Хочу высказать упрек и в адрес зоотехнической службы совхоза. На нашу ферму в декабре вдруг прекратили отпускать коровье корнеплоды. Объясняли нам это тем, что, мол, сейчас коровы, в основном, в запуске и коровье корнеплоды будут отпускать в пе-

риод массового отела. Я считаю это неправильным. В моей группе в осенних отелях, 5 отелов в группе доярок Анны Федоровны Фетисовой, есть такие коровы и в других группах. В борьбе за большое молоко нужно учитьвать каждую возможность, борясь за каждый килограмм.

Хочу повторить: все критические замечания, высказанные мною в этой статье, должны послужить исправлению ошибок. А это, в свою очередь, поможет дружному, трудолюбивому коллективу нашей фермы выполнить взятые в честь XXIV съезда Коммунистической партии повышенные обязательства.

А. АГАПОВ,
доярка
Вельяминовской
молочнотоварной фермы,
член парткома
свояко
«Поваровский»,
делегат
городской
Домодедовской
партийной конференции.

Я—рабочий

НЕТРПИМОСТЬ В. Я. Степанова, слесаря цеха № 9 авиационно-технической базы аэропорта Домодедово, ко всяким недостаткам, распространительству народного добра хорошо всем известна. Возглавляя группу народного контроля базы, он отличается редкой настойчивостью, принципиальностью и требовательностью, когда речь заходит о правильном и рациональном использовании народных средств и материалов.

Партия поставила перед нами задачу: найти и взять на вооружение все резервы, экономить в большом и малом, — не устает напоминать он своим коллегам. — И мы должны не только их найти, а и проследить, чтобы по нашим сигналам были приняты меры.

Нет такого угла в АТБ, куда не заглянули народные контролеры. В прошлом году, например, было выявлено неиспользованного обрудования на 42 тысячи рублей. И не только выявлено, но и предложено, какую часть его можно использовать на производстве, какую — реализовать. Прошло три месяца, и по сигналу контролеров не было ничего предпринято. Степанов пошел к главному инженеру В. С. Харитонову, но тот отмахнулся — мол, не до тебя. Тогда он обратился к начальнику базы Е. Н. Федорову и добился принятия действенных мер по этому вопросу.

Особенно нетрпим Степанов к расхитителям государственного имущества. С большой горечью сетует он:

— Как же я должен разговаривать с рабочими, которые несут то электролампочки на елку, то краску, то другую «мелочь», если даже некоторые руководители могут позволить себе изготовить на производстве то садовую тачку, то крохотную...

И когда ему бросают в лицо:

— Какое право у тебя вмешиваться и кто ты такой?

Он с гордостью отвечает:

— Я — рабочий. Коммунист.

Старая истина гласит, что нет у человека настоящего без прошлого. А прошлое у него, как и настоящее — рабоче, трудовое.

...Годный Кронштадт 1919 года. Оскротевшая семья — шесть ртов, измученная мать. Потом тяжелейший период изла; когда безработица еще собирала толпы людей у биржи труда. Таким было его детство.

С 16-ти лет он слесарь. Строят электростанцию «Свердлов», выпускает первый силикатный кирпич, строят первые аэродромы. С 1936 года работает в Аэрофлоте.

В первый же день войны он вместе со всей эскадрильей подает заявление в военкомат, но им дали «броню»; в тылу люди также нужны. Кто забудет эти грозные и суровые военные годы, полные трудового героизма в тылу. Не забывайте и теплые слова в грамоте: «...Раненые бойцы с любовью и большой благодарностью вспоминают Вас...».

Яковлевич с первого дня участвовал в строительстве нашего порта, а потом с 1963 года работает в АТБ. Он — отличный производственный, ударник коммунистического труда. Коммунисты вот уже четыре года подряд избирают его членом бюро, три года доверяют руководить группой народного контроля. И сегодня он вместе с другими делегатами принимает участие в работе II городской партийной конференции.

Д. ЯКОВЛЕВ,
наш общественный корр.

Фото Ю. Лебедева.



Обыкновенный парень

В гостеприимстве «Константиново» механиком по сельхозмашинам работает Владимир Егорович Козляков. Обыкновенный симпатичный парень. С обычновенным блографием: окончил школу, техникум, вернулся в родные места.

В племхозе Володя пришел в шестьдесят восемь год. И с первых же дней своей работы горячо взялся за дело. Не считаясь со временем, работал по 10—12 часов. Трудности встречались часто, порой не хватало людей. Но Володя не падал духом, сам брал в руки сварочный аппарат или малярную кисть, если требовалось где что покрасить.

Большую поддержку на первых порах оказывали молодому механику главный инженер хозяйства Н. И. Добрин, заведующий мастерскими В. Р. Иванов.

Сейчас вся сельскохозяйственная техника племхоза в образцовом порядке. В этом заслуга и механика Козлякова.

Правда, сейчас он уже инженер по эксплуатации машино-тракторного парка. Забот, как говорится, полон рот. А ведь кроме основной работы у Володи уйма общественных поручений. Он — кандидат в члены КПСС, слушатель вечернего университета марксизма-ленинизма.

А. БОРСОВ,
инструктор сельхозотдела ГК КПСС.

В музее Ильича

Комсомольцы производственного объединения «Орел», изучающие курс «Беседы о партии», очередные занятия провели в Горках Ленинских. Они ознакомились с документами, рассказывавшими об истории партии, прослушали на эту тему двухчасовую лекцию, просмотрели кинофильмы о жизни и деятельности В. И. Ленина.

Своими впечатлениями о поездке они поделились с коллективом фабрики.

П. ГАЖУР,
секретарь партбюро
фабрики.



Наш адрес
и телефоны:
Город Домодедово, Каширское шоссе, д. № 38.
Телефоны: 136-10-47, 4-70.

Подольская фабрика офсетной печати

На снимке: В. Я. Степанов.

Фото Ю. Лебедева.

КОНФЕРЕНЦИЯ НОВАТОРОВ

На заводе «Кондиционер» состоялась конференция рационализаторов и изобретателей, на которой были подведены итоги технического творчества в юбилейном году. Рационализаторы успешно справились с задачами прошлого года — экономический эффект от внедренных предложений получен на 22 тысячи рублей больше, чем планировалось. Активными новаторами зарекомендовали себя А. К. Юдаев, А. М. Дядиков, М. А. Клишин, Л. И. Бурцев. Интересное предложение внес коммунист Л. В. Климов по унификации пневм на каркасах, теперь они соответствуют нормам ГОСТа.

Большинство новаторов избрали темами для своих работ механизацию ручного труда, сокращение трудовых затрат и материалов производства, улучшение качества продукции. Их творческие поиски принесли неплохие результаты: предложение рационализаторов помогут заводу сэкономить 30 тысяч нормо-часов рабочего времени, 37 тонн черного и цветного металла.

На заводе более 40 процентов изобретателей и рационализаторов — члены партии. А. ПАШКОВ.

Телевидение

СУББОТА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.30 Для школьников. «Будильник». 10.00 Концерт. 10.30 Цветное телевидение. Для детей. «Беспокойная семья». 11.00 «Объектив». 12.15 «Шедевр». Из школы «Все симфонии Бетховена». 13.30 Факультет науки и техники. 14.15 Факультет культуры. 15.00 Спортивная передача. 17.30 «Здоровье». 18.05 Цветное телевидение. Для детей. «Маугли». Мультипликационный фильм. 19.30 «Чемпионат СССР по фигуристическому катанию на коньках». 20.00 Концерт. 21.00 «Деньги».

В 1970 году государству предоставлено: зерна — 8667 тонн, картофеля — 18077 тонн, овощей — 5175 тонн, молока — 34710 тонн, мяса — 6358 тонн, яиц — 1 миллион 343 тысячи штук.

В настящее время на предприятиях, в сельхозхозяйствах и колхозах района широко развернулось социалистическое соревнование в честь XXIV съезда КПСС. Стартует ознаменование съезда партии. 15.00 Спортивная передача. 17.30 «Музыкальные встречи». 18.05 «Клуб киноподготовки». 19.00 «Эскалация агрессии». 19.30 Чемпионат СССР по фигуристическому катанию. Показательные выступления. 22.30 «Вечерний Ленинград». 23.30 Кубок СССР по скоростному бегу на коньках.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

14.55 Концерт. 16.30 Цветное телевидение. «Волшебная лампа Аладдина». Художественный фильм. 18.00 «Горизонт». 19.00 А. Грибоедов — «Горе от ума». Спектакль.

В 1970 году государству предоставлено: зерна — 8667 тонн, картофеля — 18077 тонн, овощей — 5175 тонн, молока — 34710 тонн, мяса — 6358 тонн, яиц — 1 миллион 343 тысячи штук.

В настящее время на предприятиях, в сельхозхозяйствах и колхозах района широко развернулось социалистическое соревнование в честь XXIV съезда КПСС. Стартует ознаменование съезда партии. 15.00 Спортивная передача. 17.30 «Музыкальные встречи». 18.05 «Клуб киноподготовки». 19.00 «Эскалация агрессии». 19.30 Чемпионат СССР по фигуристическому катанию. Показательные выступления. 22.30 «Вечерний Ленинград». 23.30 Кубок СССР по скоростному бегу на коньках.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

11.00 «Экран — врачу». 12.00 «Экран — вратару». 13.00 «Экран — учителю». 13.45 Для учащихся 7-х классов. Зоология. 12.15 Научно-популярный кинофильм. 14.20 Французский язык. Передача. 12.15 13.30 Для учащихся 8-х классов. Литература. 14.05 Для студентов-заочников I курса. Начертательная геометрия. 15.25 Для учащихся 6-х классов. История.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.30 «Шахматная школа». 19.50 «Экран комедийного фильма». «Принц в солдатах». Телевизионный художественный фильм. (Венгрия). 21.00 Цветное телевидение. «Разговор у картины». 21.30 «Кинопанорама».

Редактор А. С. РЯБОНОНЬ

ИДУТ ЗАНЯТИЯ В ШКОЛЕ ПО ОСНОВАМ ЭКОНОМИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ НА КОНСТАНТИНОВСКОЙ ШЕРСТОПРЯДИЛЬНОЙ ФАБРИКЕ. ИХ ПРОВОДИТ Е. П. КОРЖИКОВА.

Фото Б. Степанова.

Сегодня в номере:

Репортаж
с Городской
партийной
конференции

2 стр.

По странам
и континентам

3 стр.

Год издания 2-й № 8 (201)

Вторник, 19 января 1971 г.

Цена 2 коп.

ПРИЗЫВ

ОРГАН ДОМОДЕДОВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Сегодня в 16 часов состоится очередное занятие университета правовых знаний на факультетах охраны общественного порядка и трудового законодательства.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Н. СОЛОВЬЕВ,

бригадир Гальчинской фермы

II Домодедовская
городская
партийная
конференция

16 января в Доме культуры автодорог состоялась вторая Домодедовская городская партийная конференция. С отчетным докладом «О работе городской партийной организации с 7 июля 1969 года по 16 января 1971 года» выступил первый секретарь ГК КПСС В. Г. Раткин.

В работе конференции принял участие заведующий отделом организационно-партийной работы МК КПСС М. Я. Никитин.

Отчет о конференции будет опубликован в очередном номере нашей газеты.

поля 314,5 тысячи тонн органических удобр